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În perioada 11-18 iulie 2011, Asociația Studenților din Universitatea Politehnică – AS 

POLI găzduiește schimbul de tineri – Acțiunea 1.1 – Tineret în Acțiune – Living 

Entrepreneursip.  Living entrepreneurship este un schimb de tineri care are ca scop 

promovarea antreprenoriatului, în termeni de inovație socială, ca mecanism de susținere a 

participării tinerilor la dezvoltarea comunităților din care fac parte – cu accent pe 

antreprenoriatul social și pentru combaterea riscurilor determinate de efectele crizei 

economice – sărăcie și somaj, utilizând metoda biblioteca vie – bazată pe prezentarea 

poveștilor de succes ale tinerilor antreprenori, atât din comunitatea de trimitere cât și din 

comunitatea gazdă. La acest schimb de tineri, finanțat prin programul Tineret în Acțiune – 

Acțiunea 1.1 participă 35 de tineri din Olanda, Bulgaria, Polonia, Turcia, Grecia, Slovenia și 

România. Antreprenoriatul nu este nici știință, nici artă! Este practică! (Peter Drucker) este 

mottoul care a stat la baza definrii ideii Living entrepreneurship. Astfel, în condițiile în care 

criza economică vine cu efecte dramatice asupra societăților europene – mai ales asupra 

tinerilor, rata șomajului depășind 22%  în 2010 și devenind un grup extrem de vulnerabil, 

obiectivele fixate pentru 2020 în Europa 2020 vor fi extrem de greu de atins, în condițiile în 

care dezvoltarea nu devine o prioritate. Pentru că lucrăm cu tinerii și Comisia Europeană, în 

2009, prin investirea și capacitarea tinerilor prin noua politică europeană în domeniul 

tineretului aducea o nouă perspectivă asupra tineretului – ca resursă pentru dezvoltare, nu ca 

problemă de administrat, Living entrepreneurship reia tocmai această idee a prioritizării 

tinerilor, ca resursă pentru dezvoltare și a susținerii inițiativelor lor, valorizând potențialul de 

creativitate și inovare al tinerilor și inițiativelele lor, promovând antreprenoriatul, în termeni 



de inovație socială. Metodologia proiectului se bazează în integralitate pe metode și tehnici de 

educație non-formală, în afara bibliotecii vii utilizând-se și metode precum cafeneaua publică, 

elemente de teatru forum, simulări și jocuri de rol, metode de activism social – cyber-in. 

Proiectul are ca scop și promovarea programului Tineret în Acțiune și stabilirea de noi 

parteneriate, în acest sens, în a doua zi a proiectului, urmând să fie organizată NGO Market. 

De asemenea, pe 14 și 15 iulie, în parteneriat cu Patronatul Tinerilor Întreprinzători din 

Regiunea Sud- Est – PTIR și Centrul de Dezvoltare SMART și Centrul pentru Dezvoltare 

Comunitară Durabilă - CDCD proiectul găzduiește și evenimente de promovare a inițiativelor 

tinerilor antreprenori. 
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